
Conseil Communal du 21 octobre 2015 - Gange du château du Karreveld - 19h00 
Gemeenteraad van 21 oktober 2015 - Schuur van het Karreveldkasteel - 19u00 

 
Ordre du jour complémentaire 

Aanvullende agenda 

 

73. Propriétés communales - Immeuble sis chaussée de Gand, 6 - Occupation des locaux par 

l’ASBL La Goutte d’Huile. (Complémentaire) 

Gemeentelijke Eigendommen - Gebouw gelegen Steenweg op Gent 6 - Gebruik van de 

lokalen door de VZW La Goutte d’Huile. (Aanvullend) 

 

74. Secrétariat communal - Motion déposée par Messieurs Van Damme (sp.a), Ikazban (PS), 

Vossaert (FDF) et De Block (PTB-PVDA), concernant la route du canal. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Motie ingediend door de Heren Van Damme (sp.a), Ikazban (PS), 

Vossaert (FDF) en De Block (PTB-PVDA), betreffende de Kanaalroute. (Aanvullend) 

 

75. Secrétariat communal - Motion déposée par Madame Tamditi, Conseillère communale 

ECOLO-GROEN, relative au survol de Bruxelles. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Motie ingediend door Mevrouw Tamditi, Gemeenteraadslid 

ECOLO-GROEN, betreffende de vliegvluchten boven Brussel. (Aanvullend) 

 

76. Secrétariat communal - Motion déposée par Monsieur Lakhloufi, Conseiller communal 

GIC-GGB, et Madame Tamditi, Conseillère communale ECOLO-GROEN, visant à mettre en 

place un groupe de travail afin de rédiger une charte pour lutter contre le dumping social dans 

les marchés publics. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Motie ingediend door Mijnheer Lakhloufi, Gemeenteraadslid 

GIC-GGB, en Mevrouw Tamditi, Gemeenteraadslid ECOLO-GROEN, betreffende het 

opstarten van een werkgroep om een charter op te stellen voor de bestrijding tegen de sociale 

dumping in de overheidsopdrachten. (Aanvullend) 

 

77. Secrétariat communal - Interpellation déposée par Madame El Hajjaji, Conseillère 

communale PS, relative à la situation de la Bibliothèque "Espace 27 septembre". 

(Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Interpellatie ingediend door Mevrouw El Hajjaji, 

Gemeenteraadslid PS, betreffende de toestand van de bibliotheek " Espace 27 septembre ". 

(Aanvullend) 

 

78. Secrétariat communal - Interpellation déposée par Madame Tahar, Conseillère communale 

PS, relative à la prise en charge des demandeurs d’asile et des réfugiés reconnus. 

(Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Interpellatie ingediend door Mevrouw Tahar, Gemeenteraadslid 

PS, betreffende de behandeling van asielzoekers en erkende vluchtelingen. (Aanvullend) 

 

79. Secrétariat communal - Interpellation déposée par Madame Evraud, Conseillère 

communale MR, relative aux dispenses pour la journée sans voiture. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Interpellatie ingediend door Mevrouw Evraud, Gemeenteraadslid 

MR, betreffende de vrijstellingen voor de autoloze zondag. (Aanvullend) 

 

 

 



80. Secrétariat communal - Interpellation déposée par Monsieur Lakhloufi, Conseiller 

communal GIC-GGB, relative à la lutte contre les incivilités. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Interpellatie ingediend door Mijnheer Lakhloufi, 

Gemeenteraadslid GIC-GGB, betreffende de strijd tegen de onburgerlijke gedragen. 

(Aanvullend) 

 

81. Secrétariat communal - Interpellation déposée par Monsieur Rekik, Conseiller communal 

PS, relative à l'enseignement francophone et néerlandophone. (Complémentaire) 

Gemeentelijk secretariaat - Interpellatie ingediend door Mijnheer Rekik, Gemeenteraadslid 

PS, betreffende het franstalig en nederlandstalig onderwijs. (Aanvullend) 
 


